
Slovesna seja DS DO LEK

Stabilizacija
kot spodbuda

V sredo 19. junija 1980 je bila v DO LEK
slovesna izredna seja centralnega delavskega
svata z dokaj zanimivim dnevnim redom.
Pcdelili so državna odlikovanja zaslužnim
ddavcem Lcka. se poslovili od treh dolgo-
letaih sodelavcev ob njihovi upokojitvi, izrek-
li priznanja skupinama nagrajencev sklada
Bcrisa Kidriča ter podelili spričevala delav-
ceni, ki so ob delu dokončali osnovno šolo.

Na slovesno sejo je bil povabljen tucli
predsednik občinske skupščine občine Ljub-
ljana-šiška FRANC DEJAK, ki je imcl pred
podelitvijo odlikovanj tudi govor.

V uvodu je poudaril, da je ta priznanja
podelil še tovariš TITO, zato imajo sedaj
toliko večjo vrednost. Nadalje je govori! o
nr.šem gospodarskern položaju in prispevku
Ltka k njegovemu izboljšanju. Trenutni po-
lo:*.aj gospodarstva pa ne sme biti vzrok za
apatičnost, ampak nas mora spodbuditi k
še večjim naporom za ustalitev družbeno-
ekonomskih gibanj. Istočasno pa se lahko
tudi veselimo svojih uspehov, ki jih dosega-
mo in sem sodi tudi slovesnost ob podelitvi
državnih odlikovanj.

Tovariš Dejak je spregovoril tudi o med-
narodnem položaju glede na svetovno ener-
getsko in gospodarsko krizo ter pri tem po-
uilaril velik pomen polilike neuvrščanja. Kav
se tiče sodelovanja z deželami v razvoju,
je dejaJ, da je Lek v gospodarsko izmenjavo
s tretjim svetom aktivno in uspešno vklju-
čen.

V prihodnosti pa moramo več pozornosti
posvetiti samoupravnemu združevanju sred-
stcv in dela na osnovi svobodne menjave
dela. Uspešnost na tem področju je v svo-
jem dosedanjem delu Lek žc dokazal z obra-
ti v Lipovcih in Prizrenu.

Skupaj so podelili šestindvajset odliko-
vanj.

Med drugimi so prejeli odlikovanja tu-
di generalni direktor Leka dr. LEV PREMRU
— red republike z bronastim vencem, VIDA
FLORJANCIČ — red zaslug za narod s sre-
bmo zvezdo ter TONE GERBEC — medaljo
zaslug za narod.

V nadaljevanju slovesne seje so se delav-
ci Leka poslovili od svojih dolgoletnih sodc-
lavcev: AVGUSTA BREŠKVARJA, DUSANA
MILANOVICA in FRANCA NEDOHA, ie-ta je
bil v Leku od njegovega nastanka. V znak
zahvale za njihov prispevek k rasti Leka so
trcm tovarišern, ki odhajajo v pokoj, delavci
Leka poklonili umetniške slike.

Delegati delavskega sveta so izrekli tudi
priznanje delavcem, ki so bili v dveh sku-
pinah med letošnjimi nagrajenci sklada Bo-
risa Kidriča. Lekovi delavci — nagrajenci
s svojim delom in inovativno dejavnostjo
odločilno prispevajo k večji produktivnošti
in boljši kakovosti izdelkov tovarne Lek.

Ob koncu so slovesno podelili spričevala
sedemindvajsetim delavcem, ki so uspešno
zaključili osnovno šolanje ob delu. To ni
lc osebni uspeh vsakega od teh delavcev,
pač pa s svojo izobrazbo postajajo boljši
clelavci in boljši samoupravljavci ne le Leka,
pač pa tudi širše družbene skupnosti.
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